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La fonction d’essais successifs n’est pas utilisée par 7
a) les méthodes indirectes de gestion des collisions
D) le hachage avec Chainage séparé

c) le hachage coalescent

. La méthode de hachage qui trongonne la séquence de bits en sous-mots est 7

z) la complétion
b) la compression
‘¢) Pextraction

d) la multiplication

. Une fonction de hachage doit &tre déterministe ?
(a) Non

b) Ou
(c¢) Cela dépend

. Le handicap majeur de l'extraction est ?
(a) de hacher les anagrammes d’une clé de la méme fagon

(b) de nécessiter un m premier majorant le nombre de clés

(¢) de n’utiliser q’une partie de représentation de la clé

(d) de n’étre efficace que sur une petite collection de données

. Parmi les méthodes suivantes, lesquelles sont des méthodes de hachage de base?
(a) division
(b) extraction

‘c) compression

'd) multiplication

. Pefficacité de la multiplication dépend ?
(a) principalement de m
b

principalement de ¢

)
¢) autant de m que de 4
) ni de m ni de 4



ALGO
QCM - 10 oct. 2016

7. Quelles méthodes sont des méthodes indirectes de gestion des collisions ?
(a) le hachage linéaire
(b) le double hachage
(c) le hachage coalescent
)

(d) le hachage avec chainage séparé

8. Une collision secondaire représente une collision ?
(a) avec coincidence de valeur de hachage entre un x égal 4 un y
(b)
(c) sans coincidence de valeur de hachage entre un x différent d’un y
(d)

sans coincidence de valeur de hachage entre un x égal a un y

avec coincidence de valeur de hachage entre un x différent d'un y

M

9. Le double hachage peut générer des collisions secondaires ?
(a) Oui
(b) Non

(c) quelquefois

10. Quelles méthodes de hachage utilisent tous les bits de la représentation de la clé?
(a) la complétion
(b) la compression
(c) Yextraction

(d) la division

JENE SAME RS
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Question 11
Scit (u,,) une suite réelle convergente quelconque. Alors
™~ a. Y u, converge
-@ > (un — un—1) converge
c. S (up — un—) diverge
d. 3" u, converge absolument

e. rien de ce qui précéde

Question 12

Soit (u,,) une suite réelle positive, décroissante et convergeant vers 0. Alors
@ >(=1)"u, converge
b. > (-1)"u, diverge

c. on ne peut rien dire sur la nature de 3 (—1)"u.

Question 13

n

oy
% Z( U converge
(=" i
b. 3~ converge absolument
n

1
c. Y. — converge
n

d. rien de ce qui précéde

Question 14
Soit (u,) une suite réelle telle que ) uy, converge absolument. Alors 3w, converge.
\9 vrai

b. faux

i
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Question 15
=n"

n

. Alors

Soit (un) une suite réelle telle que un o
oo

a. y_ up converge
b. 3 u, diverge

@ on ne peut rien dire sur la nature de > un

Question 16
Soit (u,) une suite réelle quelconque telle que S (tn, — Un—1) diverge. Alors
"“@. >, diverge
@. (un) diverge
c. (uy) converge

d. rien de ce qui précéde

Question 17

Soient (un) et (v,) deux suites réelles positives quelconques telles que up = o(v,) et 3 vy, diverge. Alors
a. . up converge
b. v, — 40
c. > uy, diverge

e @ on ne peut rien dire de la nature de S ag

Question 18

Soit (un) une suite réelle strictement positive telle que

Un+1 1
Un 4

Alors

\@ 3 uy, converge

b. > u, diverge

¢. on ne peut rien dire de la nature de }un
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Question 19

n
Soit 3" u, une série 3 termes positifs et (5,) = (Z
k=1

™ @ (Sn) est croissante

b. (§,) est décroissante

¢. (Sp) n'est pas nécessairement monotone
\\@ Satp converge ssi (S,) est majorée

e. rien de ce qui précéde

Question 20

Soit @ € R. Alors ) n®
a. converge ssi a > 1
b. converge ssi a < 1

ot @ converge ssi a < —1
d. converge ssi a > —1

e. diverge pour tout a



QCM Azar Chap 2 (Past pres simp/ prog tenses WB prac1-6) Choose the appropriate response.

21. The sun ___in the west every evening.
a. set
b. should set
¢ sets
d. will set

22. What did you do last night?
a. | have eaten dinner.
*.b. lwrote some email and checked Facebook.
c. |waswatching TV.
d. 1had gone out with some friends.

23. Because of the force of gravity, objects...
a. fall down and not up.
b. are falling down.
¢. falls down.
d. aregoingto fall down.

A teacher is describing his students’ actions from the front of the class (nos. 24 — 30). Choose the logical answer in each case.

24. “Yoko...
a. writes in her book.”
b. has written in her book.”
~ C. is writing in her book.”
d. write in her book.”

25. “Bill....
a. scratch his head.”
~b. isscratching his head.”
c.  will scratch his head.”
d. Scratches his head.”

26. “Dariush is staring out the window. He
a. seem daydreaming...
b. seem to be daydreaming...
c. is seemingto be daydreaming...
~d. seems to be daydreaming...

27. “..but perhaps he
a. thinks hard about verb tenses.”
-~ b. s thinking hard about verb tenses.”
c. has thought hard about verb tenses.”
d. was thinking hard about verb tenses.”

28. “What ____ Dariush __?”
a. youthink / is doing
b. do youthink / does
c. areyou thinking / is doing
“~d. doyou think / is doing

29. “Right now | Nicole.”

a. llook
b. |lookat

e I’'m looking at
d. 1lookto

30. “Nicole __ angry.”
a. look s
~b. looks 6
c. islocking
d. looks like
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31. Tylor's definition of culture includes:
a. arts
b. morals
c. religious belief

d. allof the above

32. The concept of Weltanschauung sees culture and as closely interacting in how a person views
the world.
a. economy
b. language
c. music
d. technology

33. The person responsible for bringing German philosophical perspectives to American anthropological
theories on culture was:
a. Wilhelm von Humboldt

b. Franz Boas
c. Hegel ‘
d. Edward B. Tylor

34. The article “Shakespeare in the Bush” retells the story of which play:
a. The Merchant of Venice

b. Macbeth
c. Julius Caesar
“~d. Hamlet

35. The Tiv are an ethnic group living in:
a. West Africa

North America

South America

East Asia

aon o

36. Bohannon hopes that her telling Shakespeare’s story to the Tiv will prove that it has:
~.a. universal meaning
b. different meanings depending on the listener
c. different meanings depending on the language used
d. none of the above

37. Whatis an aspect of the story to which the Tiv react exactly as Bohannon expects?
a. theappearance of the dead father’s ghost
b. the fact that the chief’s brother married his widow
c. bothaandb
~~d. none of the above

38. TheTivinterpret the story according to:
a. How Shakespeare intended it to be understood
b. universal values about family relationships and political power
~~c. their own cultural values and social organization
d. all of the above

39. “Cultural Relativism” refers to the principle that:

how a person acts or believes can be understood in the framework of his/her own culture
all cultures are related

some cultures are primitive relative to others

cultures are difficult to study

aon ow



40. A cultural relativist would argue that all cultures are inherently , even if they differ from
one another.
a. thesame
h. unable to be understood from the outside
¢. equal
d. boring

5
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41- La force électrique qui décrit I’interaction entre deux charges ponctuelles q; et gz ,
séparées par une distance r est

proportionnelle au produit des masses m; et m; des deux charges.

prépondérante a I’échelle atomique
c) inversement proportionnelle au produit des charges

~ d) inversement proportionnelle a r

42- Un champ électrostatique E est dit convergent lorsqu’il est créé par :

—a) Un proton
b) Un neutron
Un électron

43- Le champ électrostatique E créé au point M par une charge placée au méme point
Mest:

a) convergent

b) Nul

¢) divergent
Non défini

44- Le champ électrostatique E créé a 1’infini par une charge placée au point O est :

a) convergent
Nul
c¢) Non défini

45- L’intensité du champ électrostatique créé au point M, par une charge qa placée au
point A est donné par :
9.

quil IqAHQMI
EM)y=k————= b)) E,(M)=k——— E (My=k—
\@ (M) = M) ) E,(M)= M) c) E,(M)= Vi

46- Un doublet électrique (-Q, +Q) de charges placées respectivement aux points A et
B crée un champ électrique au milieu O du segment AB de norme :

0 440 K
b) E(O) = = d) E(O)=0
i )()(M)d()()z)()

a) E(O)=k



47- On consideére la distribution de charges suivante :

A(-9) a B (+q)
W s @
b :i /'/"’,:1:)\\“\“ i
e .
D (+q) . C (-q)

Le champ électrique créé au point O : centre du rectangle est
a) orienté vers le point B b) infini @ nul d) orienté vers le point D
48- Dans le schéma ci-dessus, la force électrique exercée sur une charge (+q) que 1’on
place au centre O du rectangle est

@ nulle b) orientée vers le point B ¢) orientée vers le point D

49- On considére la distribution de charges suivante :
yll

O
1
v
S
.
o
v

Le champ électrique créé au point O est

_@ nul b) orienté vers le point B ¢) orienté vers le point A

50- Le champ électrique créé au point M, par la distribution de charges représentée ci-
dessus (question 49) est

a) parallele 4 ’axe (Ox)  b) nul @porté par I’axe (Oy)

AQ
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QCM Electronique — InfoS3

Pensez a bien lire les questions ET les réponses proposeées (attention  la numérotation des réponses)

Révisions : Lois et Théorémes de ['électronigue

Q51. Soitle circuit ci-contre:

Quelle est la valeur de la tension U i A
lorsque I'intérrupteur K est ouvert? i R
U=0 E K
il 0, x
b- U=2
2
\@- H=E 4
d- U=-E

Les semi-conducteurs et les diodes
%&

Q52. Le dopage permet d’augmenter la conductivité du semi-conducteur

\@- VRAI b- FAUX

Q53. Un semiconducteur intrinséque est

@ Un cristal pur. c- Un cristal dopé avec des atomes
b- Un cristal dopé avec des atomes Hivalents
pentavalents d- Un cristal désordonné.

Q54.

Jonction n°| Jonction n°2

N |P N|P

N
I

E>2xTension de seuil

Cecircuit est :
__.._5)- Passant b- Blogué

AA
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Vp
Q55. L'équation de la caractéristique de la diode s'écrit : I = [g(emvr —1) ol I
représente le courant qui traverse la diode et Vyp, la tension a ses bornes, courant et tension
étant fléchés selon la convention récepteur. Ig correspond au courant inverse. C'est un
courant :

a- Trés grand (plusieurs dizaine .._/@ Trés faible (quelques nano
‘ampéres) amperes)

Q56. Quel modéle permet la représentation la moins précise de la diode :
@ Le modele idéal c- Le modéle réel

b- Le modele a seuil d- Les trois modéles sont équivalents

Q57. Laquelle de ces caractéristiques correspond a la caractéristique courant/tension du
modeéle réel de la diode :

TUd nld lq Tld/
Vo g Ug Vo Uy Vo l]d

a- b- c- b @

Q58. Par quoi remplace-t-on la diode passante si on utilise le modele réel?

A A A kA
: Vo l Lk bi A T 1
I
AK ]/:4 K IAK VA K VOlC) v:4 K I{QK
TD -
- D
K K K -
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Q59. Par quoi remplace-t-on la diode bloquée si on utilise le modele a seuil?

A A A Le, A

k VO l IAK T VO I 1
1
AK Ié - IA}( ]{4 = V(}lg) ‘{4 - ]/:4 4

L4}
L}
—e
K K K

@ b- c d-

Q60. Soit le circuit ci-contre, dans lequel on considére la diode est telle que Vo = 0,6V:
Choisir I'affirmation correcte si E; = 10V, R, = 500, et R, = 1kQ: 4|>|—
@ La diode est bloguée et la tension & ses bornes est de 'ordre de 0,5V.

-

b- La diode est passante et le courant qui la traverse est de l'ordre de Ry

10 mA e}
=

c- La diode est passante et le courant qui la traverse vaut —5A.

d- La diode est passante et le courant qui la traverse est de I'ordre de
9,4 mA.

A%
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61. Quel mnémonique est une directive d’assemblage ?

~AY ORG
B. MOVE
C. ILLEGAL
D. ADD

62. Soit ’instruction Suivante : MOVE.W (AQ)+,D0
A. AO0 ne change pas.
B. AQ est incrémenté de 1.
@ A0 est incrémenté de 2.
D. AO0 est incrémenté de 4.

63. Soit I’instruction suivante : MOVE.W 2(A0),D0
A. AO estincrémenté de 1.
B. AOQ estincrémenté de 2.
C. AQ estincrémenté de 4.

\@ A0 ne change pas.

64. Le registre CCR est : (deux réponses)
Sur 8 bits.
—-B. Sur 16 bits.
C. Les 8 bits de poids fort du registre SR.
—(D. Les 8 bits de poids faible du registre SR.

65. Quels modes d’adressage ne spécifient pas d’emplacement mémoire ? (deux réponses)
~ A. Mode d’adressage indirect.
(B. Mode d’adressage direct.
0. Mode d’adressage immédiat.
D. Mode d’adressage absolu.

66. L’instruction BMI effectue un branchement si :

A. N=0
Booi=1
@. N—=1
D, Z=10

QCM 3

[
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67. L’instruction BNE effectue un branchement si :

A. N=0
ey, L= 1
. N=1

68. Soient les deux instructions suivantes :
TST.B DO
BMI NEXT

L’instruction BMI effectue le branchement si :

A. D0=$00

@) DO =$FF
C. DO0=$50
D. D0=$7F

69. Soient les deux instructions suivantes :
CMP.L D1,D2
BGCT NEXT

L’instruction BGT effectue le branchement si :
~A. DI > D2 (comparaison signée)
B. D2 > D1 (comparaison non signée)
C. D1 > D2 (comparaison non signée)
@. D2 > D1 (comparaison signée)

70. Soient les deux instructions suivantes :
CMP.L D1,D2
BLO NEXT

L’instruction BLO effectue le branchement si :
A. D2 > D1 (comparaison signée)
D1 > D2 (comparaison non signée)
C. DI > D2 (comparaison signée)
~.D. D2 > DI (comparaison non signée)

A2

QCM 3 2/4
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EASy68K Quick Reference vi.8 hitp:/fwww.wowgwep.com/EASyB8K.htm Copyright © 2004-2007 By: Chuck Kelly
Opcode|Size | Operand | GCR | EHuctive Address s=source, dedestination, e=gither, i=displecement Dperation Description
BNL sd TREVC |Tn | An | (An) | (e | -ant | Gy | {iknfin} [ s [abek [ GFC) | GPER) |#n
ABCD |B  |Dybx Gt T I 7 - > =l |- - - [Dyg+ Dxg+ X > Dxg \dd BGO soures and eXtend bit to 1
~{hv).- (e 2 ] ) ] N - e - - g+ (g + X >-{h)yp | destination, BED result |
KB |BWE |sDn ¥kxdxlplgl s | s | 8 | 8 5 £ |8 [ = s 5% On > Dn hcd bimary (4001 or ADDX is used when
Jnd gldf| d | d | d | d d d|d] - - |- |Da=d>d saurce is #n. Prevent ADDD with #nl)
AO0AY | WL |sdn wmwmmliglal g |2 | 8] 8 5 s | s | s s |s|s¥fn-dha Add address (W sign-extended to.1)
KOO |BWL [#nd rewra L T g | 4 | d | d d d | 4] - - s |#ned->d hdd immediate to destination
AO60 Y (BWE |#nd e d | d | d [ d d d [ d] - - |s|#ned>d Jld quick immediste {#s range: | to B)
ADBX  |BWE | Dy0x gl - [ - ] = | = - -1-1 - < |- Dyl X D 4dd source and eXterd bit to destination
~Chy)-{iny z ¥ B | - ' S | I - - A A e XD )
M0 |EWL[s0n “*¥00lg|-[ s | s | s | s 5 I 5 |s7|sA8D0n~>On Logical AND sourte to destination
Ond B g d | 4| d d i |4 - - |Dn DA > d {ANDI is used when source is #n}
01 |BWE |#nd d i | d | d | d d i |4 - s |#ndipd>d Loggical AN immiediate to destination
aHB |B |#n[ER | - 1o - 2 | =) = - -1 -1 - - | s [#n AN CER > GER Logical AND immediate to OR
R e i o I i T M - HEE - |s|#nRB3E >8R Logical AND immediate ta SR {Privileged}
ASL | BWE DDy skl p |- =] = | = | = I = e [T rithmetic shift Dy by Dx bits left/right
ASR #nly dlaf=de| =] = [ =fc]o] - fd *:l‘::**{‘ Aeithmetic shift Dy 4o bits L/R (-1 ta 8)
W |d U lalelalal a lalal-| - || BE=—=Fc |trithmtishifsslbitiht/right (W miy)
Bee  |BW° |address |=====|-|-| - | - = - -l -1 - - - |if ee troe then Branch canditionally {ce teble on back)
address <> P {8 or {8-bit * offset to address)
BCHE |B L|Dnd el T [ d | 4| d d gl &l - - [NOTbit number ol 4) > £ | Set Iwith state of spacified bit in d then
#nd dl-1d|d | d|d d dld| - - s |NBT(bit nof d)=> bitmofd  |invert the bitind |
RCIK [8 L|Dnd g -d | d[d ]| d 4 d |4 - |- |NORGitnumber ofd) > £ | Set L with state of specified hit in d thea
#nd d|-|d|d|d]d| d d | 4] - - |'s |0 - bt umber afd clear the bitind
GRh|BWE |addrese’ |~ -1 -1 -1 - |- - §-}-1-+ - |- |address >0 Branch atways (8 o 16 -bit £ affset to addr} |
BSET 1B L|Dod =] - a6 | ¢ | d 4 o |4 |- - | - |NOW bienofd} 21 Set L with state of specified it ind then |
#nd dl-|d|d|d|d]| 4 |d[4d - | s [l > bitnafd set the bit ind
BER  |BW° |address® |—=-—~|-|-| - | - - |- - - -1 - ~|PL = -(SP); address = PG |Branch to subroutine {8 or |6-bit = affset) |
BIRT [B L|Dnd et g1 d ] d | & | d d N ERE: 4 - IHDT{ bt Baofd) > 1 Set Zwith state of specitied bt n d |
#ad dl-tdfd]d|d d HERE: 4 |s |NOTbit#nefd) 21 Leave the bit in d unchanged |
CRE W |sDn “*FFle|-| s | & s | s g s | s | s g < | Dnel o7 Oros then TRAP | Gompare Oawith [ and epper boond [s] J
ER|BWL|4 -o100|4|-d | ¢ | 4| d d d | 4] - - -l024d Clear destination to zera
GHE* [BWL |sn oo gl s s | s | s | s | s [s[s ]| s |s[setCORwithDn-s Compsre On to suurce |
EHEET [ WL |sdn ~ewdle g el | & | 8 g s | s | ¢ § |5 |setECRwithén-s Compare An to source |
EMPI® [BWE | #ad =gl d | d [ & | 8 4 ¢ |4 - - | s|setCERwithd - #n Cumpare destination to #a |
CHPNE (WL (A edhade| =" -~ - e | - | - - - - - | - [ set ECR with {hx) - {&y) Compare (hx) to {&y); Increment Ax and Ay
DBoz | W |Dmadives’ | === -1-1 -1 - - - - - i o false then { On-l = On | Test condition. decrament and branch
# On <> 1 them addr =>PC } | {18-bit = nffset to address)
NS | W |sDe ~vkkglep|-|l s s |5 | 5 s s | s | s 2 |5 | =205t 0n/ =iBhits > +0n | Bn= [ 18-hit remainder, 1f-bit quatient |
e | W Do =*k#0le|-| s | s | 8 | & £ g | & | s s | s |32it0n/Bhits->Bn bn= [ B-bit rediainder, 1B-b quotient ]
[T BN |Dad b |- 4| 4 [ 4] d d g |d ]| - - s D dRd-> 4 Logicat exclusive OR D to destination
ECRIY | BWE | Zad et g|-]d [ d | 4 | d d d | d] - - | s |#nXORd S d {ngical exclusive OB #n 1o destination
EDRI® |B  |#alER (ess=|-|-0 - | - | - | - - - |- - 1's [#n XOR CER -> OCR Logicat exclusive OR #n to CER
BR[| W |#aSR o] o s R = - o e - | s [#:J0RSR> SR Logicat exclusive OR #2 to SR Privieged)
EXE Lty e ) P IR = (Nl s - ] D - | - |register € > register Exchange repisters {32-4it only)
33 WL | Ba ~rwpllg|-[ -0 - |- |- - B E T |- |Onf > Ba¥ | 00 = Bul | Sign extend (change Bto @ or Wt 1)
AETN I s Sl s - - -1 - = |- [PE>-(SSPLSR>{S5P)  |Benerate Wegal Instruction exceplion
IME d e -] -] d d | 4] d d |-|Td>10 Jump to eHfective address af destination
18R d -1 d ] - d d d 4] d 4 |- |PE->-(SPTd >80 ush PL, jump to subroutine at address
LEA Uska  |==m— -lel s | - s | 8 |5 |5 (s s |- [Ts>Mn Load effective address of s fo An
LK hnfn | -1-1 -1 - - - -1 -1 - - |- Taa > -EPLER > Ae [reate bocal workspate on stack
P28 {negative n to sllocate space)
[SL  |BWL|Dxdy rewgr]p |- -1 - | - | - - - - - -] Ry Logical shift Dy, D bits lsft/right
L3R #ally Balofel o] = 2] = e sl Logical shift Dy, #n bits L/R (-1 1 )
W |d Sl d | d | d | d d d | d] - S|y "':P[: E | Logicat skift & & bit left/right (W ook}
MOVE® |BWL |sd stle|e|le | @ & g |2 | s 5 |5 [s2d Wave data from source to destination
| MOVE ¥ |sICR i E sl s s glsls s |s|s->EGR Wave source o Donditian Dode Regst=r
MOVE | W [sSR ~lsls | s |8 s s |z | s s |s|s>8R Move soure to Status Register (Prrsiesed
WOVE | W |SRd EEEERERE 4 d [ 4] - - |- |8>d Mave Status Register to destination
MIVE L|FAs |~ 1dl - -4 - - = =l - |- |USP > kn Wave Usar Stack Peinter ta An (Privisges)
B ISP =hgl=| - | = | = - - - - - |- |An-> B8P Move An to Hlser Stack Pointer (Privieged)
Bt sd TNEVC |l | An | (g | (As)+ | -Ghn} | (el | ednRa) ahs¥f |ebs.L[{LPL) | 6PERn) | #n

Yy

QCM 3 — Annexes
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Opcods | Size | Operard | DCR | Efective Address s=source. d=destination, e=either, i=displacement Dperation Descriptio
i gd | REZVC|Dn | An| (An} | {An)+ | -(An} | {iAn) | iAnRe) [2bs¥i|2bo L] {iPT} [GiPCRA) [#n

MOVEA" | WL [sn S 0 - [ [ s s | s | s s |s[s2>hk Move source io An (MOYE s An use MOVER)
MOVEW'| VL [RnBnd  |-——-- |- d¢] - d]d d d [d] - - | - |Registers > d Mase specified registers to/from memary

5 fn-Bn -l-]ls| s | - | s 5 s |s| s s | - |s > Registers { W source is sign-extended 18 | far Ra}
WOVER | WL |Dnfidn) |====~|s]|-]| - d - -t = | - {00 > bk (2 An). G4 B, | Meve Do to/Trom slternate memary bytes

{iAn).ln d - | - 5 - -l -] - - - (iAo} = Be. (2 An). (i+4.A. |{Aceess only ever or odd addresses)
MOVET | L{#aDs  |=**00(g[-| - | - - - - s |#e>Mn Wove sign extended 8-hit #n o Bn
MULS | W s =halel=l sl g s 5 il s s | s |+bits * «I5bit Di > 200 |Multiply signed 1B-bit: result: signed 37-bit
MUl | W |sdn =**00lal=| 5| = | 8| s s s |s| s s |5 |IBhits*iBhit in > On Musltiply unsig'd 16-bit; reselt: ansig'd 32 -hit
NBED |B |4 ok dl- (4| & | 8 | d d d | d | - - - (0-dg-X-=>d Hegate BED with eXtend, BED result
NEG | BWi |d rerkeldl= ] E | | d o d d | d - |- |0-dD>4d Negate destination {7 s complement}
NEGX | BWL |d sk gl & 47 4 [ d d | d - |- |0-d-X->4d Nepate destinatinn with eXtend
NE 0 e e o e e O N - - |- - | - |Home Ha vperation ooours
NOT  [BWLId =**00|gd|-[d | d | & | d d d | d ]| - - |- |Hi¥d}=>d Lagical RO destinatioa (f's complement}
HRY  |BWL|sdn “F*00g|-[s |5 | s | s s 3 | = | & s |5 |sOROz->Dn Logicat AR

Ind el-|d | d [ d | d d d | d]| - - - |OnlRd >4 {BRl is used when source i #n)
ORI®  [BWL|#ad dl-|[d|d[d]|d ] d | d - s [#Rd->d Logical OF #n ta destinatian
ORI |B [#alLR B ERE - BE - | s |¥:BRCER - GER {ngical OR #n to OCR
ORI® | W |#a3R - - - | - s [#n DR SR -> SR Logicat IR #n to SR (Privileged)
PEA t]s -ls | -] - | s 5 s |53 s |- [Ts> 6P Pussh: effective address of s onto stack
RESET s | ] - | - - -l -] - - - | hssert RESET Line Issuz 8 herdware RESET (Privileged)
RBL  |BWE |Dxy ETH ENE I - -0 - - e Rotate Oy, Dx bits Jaft/right {withaut X
ROR #a.by LR T R e - - -] - - |s Retate Dy, #n bits |aft/right (#a:| ta )

W |4 -ld || d a4 [da]d]-] - |-] ">t |Rotated hitleft/right (W erly)

HOKL  |BWL |DxJy Ak a - - -] - | - - - -] - |- ﬁ—*! Rotate Oy, Dx its L/R, X osed then updated
ROKR #nly e 1 S S5 | (R 50 S R (S e — Rotate Dy, fin bits left/right (.1 ta B)

X
W |4 - latalalal adla]-]| - || Ge—=et |Rototn destiuationtbitleft/right L aiy

RIE -l - - - |- - - - - - - | (8P)+ <> SR (SPy+ > PL | Return froms exception (Privileged)
RIR ; -l - - - |- - -] -] - - - | (3P} > CER, (8P} > PC |Return from sobroutine and restare [ER
RES e =S RN N N - - -] - - | - |iSP)e > B0 Returs from subroatine
SBEG |8 |Dv.Dx siaaetaall o B IR RS (R - BNl - | - |Dag- Dy~ X > Dag Subtract 80D sniree and edtend Bit from
~(hy) -(An) -]~ -1l8]- - - - - - | - |HB) g- -lhyd - % (A | destination, BED pesalt
S5 (B [ [z d|-|d | d | 4| d d d | 4] - - - |feoistruzthenfs >4 (FectroethendB=11121112
dlse 0's 2> d elsed.B = 00000000
STEP #n mem=m| o |- | - - - |- - - -] - - | s |#:->SR:STP Move #n ts SR, stop processar (Privileged)
ISUBY | BWL [sDn ik 1 B B (I s | s s s [ 3] 1 s |s'|Dn-s->Da Subtract binary {SUBL ar SUBT used when
fnd eld|d | 4 | 4| d d d | d| - - - -0 > d sourge is #n. Prevent SURQ with #n.L)
SUBAT | VL [fn =eE=lele] 208 | 5| 8 § s [ s ] s § |s|ha-5-Dda Subtract address (W sign-extended to 1}
SURI* |BWL|#nd ekl gl d | d | d | d d d | d - |sld-#n>4 Subtract immediate from destination
SUBE" |BWL |#nd wrkkdlgld|d | & | 4 | d d i | d s |d-#n2d Suhtract quick immediate (¥ range:{to 8)
SUBK |BWL |Dy.0x aepeklp - = F= | - | = - R - |- |Dx-Dy-X->0x Subtract source and etend bit fram
~{Ayi-(A) -l -1e - - -] - - |- A - Ay} - X > (e} |destination
SWAP | W [Dn =00 -] - | - | - | - - -l -] - - | - |bitsEBtB]€~bits[l6] | Exchange the 16-bit halves of In
s (B 4 =*200(d|-|{d| & | 4| d 4 d [ d ] - - | - {testd->ECR: | -DbitTuld  |Nand 7set toraflest d bit? of dsettal
TRAP #n im0 IR (RSN R (e z SR e - | s |PL->-(SSP).SR->-(38P);  |Push PL and SR, PE set by vectar table #n
{vector teble zniry) <> PR |{#n range: 0 10 18}
TRAPY e oo | x| -0 - - - - - - | IFY then TRAP #7 it averilow, execute an Dverflow TRAP
ST |BWL|d “x*00ld|-|d | d | 4| d d d [ 4] - - | - |testd > ECR Nand 7 set ta reflect destination
HREK b | -qd| -] -] -] - - -l -] - - - | fn = 8B (8P S dn Remaoye logal werkspace from stack
AL sd XRZVC | Do | An | (hn) | {And+ | <[An) | {iAnd | {ihaRn) | abe i | shel| (PEY | GPERN) |#n
Condition Tests (+ OR, INOT, @ ¥R * Ussigned, ® Alternate co ) An  Address register (16/732-b#, n=0-7)  SSF Supervisor Stack Painter (32-bith
oo Cordition Test  |zc | Dondition Test On  fats register (B/16/82-466 n=0-  USP User Stack Painter (32-51)
T trig f VL | uverflow clear |1V Bn  any data ar address register 8P fctive Stack Painter {same a5 A7)
3 false 0 VS | gyerfow set ¥ & Source, d Destinstion #L  Program Counter {24-bit)
HE_ |bigherthen [ 1(G+D | PL | plus 7] & Fither saurce or destination S8R Status Register (16-bit)
I  |mWwerorsame |B+1 | M | mioms 0 #n lmmediste dote. § Displacement | SCR Coedition Bode Register (lower &-bits of 8R)
HS".EL’ | higher or same | 1B GE | greater or equal | N@ V) BED Binary Leded Decimal N negative, Zzero, ¥ averflaw, L carry, X extend
[ B | fawer than F [ eee ey 1T Effective zsddress * set apcording o eperation’s result. = set directly
T notequal 7 BT | greater than Wen+l| 5 Long only; all athers are byt anly - not affected, 0O cleared, 1set, U endefined
m = 7 T (lessorogel  [N@V +1 . Lssembler caloulates offset
&

Hranch sizen: Bor 8 -8 to +127 bytes, W or L-32768t0 +37 757 byles
hssembler automatically uses A 1 B or M farre if possible. Use #al to prevent Duick sptimization
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